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LTTA Barcelos – Portugalia - 29 aprilie – 5 mai 2017
Trei  elevi și trei profesori de la Colegiul Național ”Aurel Vlaicu” din Orăștie au participat la activitățile de învățare/predare planificate cu partenerul portughez – Agrupamento de Escolas Barcelos – Portugalia.  Agrupamento de Escolas Barcelos coordonează un număr mare de școli cu experiență bogată în formarea și orientarea  studenților în carieră. Educația oferită în șoală  include cursuri de învățământ secundar general (știință și tehnologie, arte vizuale, științele socio-economice și umaniste), precum și cursuri profesionale pentru învățământul secundar (Electronica, Automatica si Calculatoare,  Tehnician în Sănătate, 3D Digital Design Tehnician) , personalul de predare  având o vastă experiență în pregătirea studenților și în orientarea lor pentru cariere  viitoare.
Școala facilitează  în mod interactiv  descoperirea  propriei  vocații și  dezvoltarea  carierei. Mai mult decât atât, unul dintre serviciile de bază ale școlii, la dispoziția comunității educaționale (părinți, elevi, profesori și personal non-didactic) este studierea psihologiei și Serviciul de Orientare, care oferă informații, sprijin și consiliere în carieră. 
Internaționalizarea pieței muncii este un punct forte al cetățeniei europene și contribuie la îmbunătățirea dezvoltării sale . Profesorii participă ei înșiși la cursuri de formare științifică și pedagogică pentru a putea ajuta elevii în încercarea de a transcende granițele naționale ale pieței muncii. În ultimii 10 ani au fost realizate peste 600 de mobilități în cadrul Uniunii Europene prin programele Comenius și Erasmus+  ceea ce i-a permis partenerului portughez să aducă plusvaloare în proiectul DPC4CS.
 
În cadrul programului stabilit de gazde am analizat rezultatele obținute la testul inițial aplicat grupului pilot din fiecare țară, am prezentat câte un raport de onitorizare și evaluare a activităților desfășurate de grupurile pilot, am discutat pe marginea filmului prezentat de Portugalia – ”În spatele bunăvoinței angajatorului” și am analizat evoluția implementării proiectului. 
Pentru elevii și profesorii participanți la LTTA din Barcelos, deosebit de interesantă a fost ziua petrecută la Institutul Politehnic din localitate. Am participat la activită demonstrative privind proiectarea computerizată a unor instrumente medicale deosebit de performante, am testat roboți și drone realizate de foștii elevi ai școlii – care actualmente sunt studenți la IPB. Oferta calificărilor de la fiecare secție a institului ne-a fost prezentată și am discutat despre condițiile de formare în Barcelos, despre inserția pe piața muncii a absolvenților de studii superioare, despre continuitatea pregătirii din liceu cu cea realizată în facultate,etc  Secțiile  institutului pregatesc absolvenții liceului din Barcelos în contabilitate, design grafic, inginerie electrică și informatică, ingineria sistemelor informatice, inginerie în dezvoltarea jocurilor digitale, finanțe, bănci și asigurări, managementul activităților din turism, managementul afacerilor, informatică medicală,etc
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